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التواصل الاجتماعي بحسب الصف السادس
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 السؤال الأول.اقرأ الفقرة الآتية ثم أجب عن الأسئلة التي تليها: 

 1- يمتد الساحل الشرقي على: 

 )الخليج العربي  - بحر عمُان  – بحر العرب( 

 2-تتكون الكثبان الرملية بسبب: 

 )الأمطار – الزراعة – الرياح( 

 3- ينمو نبات الدغابيس في : 

 )الساحل – الصحراء – الجبال( 

 4-نبات قصير يحتوي على طبيقة شمعية: 

 )الحرمل – الطرثوث – الغاف(

 5-تساعد الأعشاب والحشائش على : 

 )التعرية – الإنجراف – تثبيت التربة(

                                                 
اسم الطالب:  

 ................................. 

 
لث ثاالفصل الدراسي ال  

 

بنين 3-2-1مدرسة وادي الحلو للحلقة    لاختبار التكويني الأولا              سادسالالصف:   

.................................. التاريخ:  (20)الدرجة الكلية    الاجتماعية والتربية   تمادة: الدراسا  
 الوطنية 



 2 

 السؤال الثاني: 
الفقرة التي أمامك ثم أجب عن الأسئلة التي تليها: اقرأ   

 

% من سكان اليابان بعمر: 27أكثر من -1  

(35 – 65 – 40 -15)  

يتركز معظم السكان في مدينة:  -2  

كيوشو(  –شيكوكو   –هنشو  –)طوكيو   

والذي لقبهم هم: لقبت اليابان قديمًا بأرض المشرق -3  

البرتغاليون( –الصينيون   –الأسبانيون  –)اليابانيون   

عاشت اليابان منعزلة بسبب:  -4  

موقعها الجغرافي(  –قربها من البحر المتوسط  – الإستعمار  – )الحروب   

فئة كبار السن في اليابان من أعلى النسب عالميًا بسبب: -5  

الموقع الجغرافي(  –التضاريس  – قلة الوفيات  – )قلة المواليد   

تمنياتي بالتوفيق والنجاح انتهت الأسئلة    


